



**ORDACSEHI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: O/19-3/2024.

Sorszám: 10.

ELŐTERJESZTÉS

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2024.február 14. napján tartandó nyilvános ülésére**

Tárgy: A polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása

Az előterjesztést készítette: Horváth Gyula polgármester

Előadó: Horváth Gyula polgármester

Tárgyalta: -

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Kelemen Csilla aljegyző

Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:

Csere Viktória pénzügyi osztályvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Markó Péter jegyző

Jóváhagyta:

Horváth Gyula polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Kttv.) VII/A. Fejezete rendelkezik a polgármester, alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó különös rendelkezésekről.

Ezen belül rendelkezik többek között a polgármester szabadságával kapcsolatos jogi szabályozásról is.

Kttv. 225/C.§. (1) „A főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult.

(2) A polgármester előterjesztésére a Képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb 15 nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni, vagy kiadni.”

A polgármester részére a 2023. évben ki nem adott szabadsága 37 nap. 2024. évben a tárgyévi (30 nap) szabadsággal együtt az összes igénybe vehető szabadsága 67 nap.

A 2024. évre vonatkozó szabadságok ütemezését az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

A fentiekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen jóváhagyni a polgármester 2024. évi szabadság ütemezését.

Határozati javaslat:

Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Gyula polgármester előző évben ki nem adott (37 nap) és a tárgyévi szabadságát (30 nap) , összesen 67 napot jóváhagyja.

Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2024. évi szabadság ütemezését az előterjesztés 1. melléklete szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Képviselő-testület

Balatonboglár, 2024. február 1.

